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5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte seis (10.03.2026) às (10:00mim), no 

Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-

se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo 

Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da 

Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco 

Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; Lenilson 

Mendes do Nascimento; Janilson Gomes da Silva; Heriberto de Carvalho Chagas e 

Maria das Graças Marques Silva. ESTANDO AUSENTE OS VEREADORES: José 

Ananias Neto; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira. 

PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI SUBMTIDA EM VOTAÇÃO A 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE 

DE VOTOS PELOS VEERADORES PRESENTES.  PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: 

Inicia suas palavras desejando um bom dia a todos os presentes. Em seguida, diz que 

teve conhecimento que o transporte escolar mudou de rotar, mas acredita que essa 

situação tenha sido resolvida. Em seguida, diz que vai fazer uma visita ao secretário, 

pois tem sido questionada sobre a falta de limpeza na rua rio grande do Norte no 

conjunto da Barrenta. Dando continuidade, informa que foi convidada a receber uma 

homenagem hoje na Assembleia Legislativa do RN, pelo dia da mulher e convida os 

colegas vereadores que puderem se fazer presente. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR JANILSON GOMES: Deixa sua mensagem de carinho e respeito a 

todas as mulheres pela passagem do seu dia, em especial as funcionárias e vereadoras 

da Casa. Em seguida, quanto ao transporte escolar afirmar que no Sítio Santa Luzia e 

Pajussara, o mesmo está quebrado a mais de quinze dias, e, por isso solicita que seja 

enviado ofício ao setor solicitando informações sobre essa situação. Como também, a 

falta de medicação na secretaria de saúde para as crianças autistas e pede 

encarecidamente que seja revisto essa situação. Diz também, que os servidores públicos 

não estão conseguindo fazer empréstimos consignados, por isso pede que seja ajuste 

entre o RH e o setor administrativo da Prefeitura. Por fim, solicita mais respeito quando 

o assunto é poluição sonora em nossa Cidade.  TERCEIRO ORADOR HERIBERTO 

CHAGAS: Parabeniza a todas as mulheres pela passagem do seu dia no último dia 08 

de março, mulher essa tão importante e especial em uma sociedade, pois são elas quem 

nos dão a vida.  Em seguida, fala sobre a manutenção das estradas após as chuvas, e, 

pede ao secretário de infraestrutura que reveja o trecho que liga Pajussara a Lagoa de 
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Pedras. Por fim, parabeniza o secretário de agricultura na pessoa de Marrom pela 

distribuição das sementes aos agricultores. QUARTO ORADOR VEREADOR 

LENILSON MENDES: Inicialmente deseja um bom dia a todos. Em seguida, agradece 

a equipe da infraestrutura que vem fazendo um bom trabalho em nossa Cidade. Dando 

continuidade, reafirma que em Lagoa do Cajueiro, Badu e Quatro Bocas, estão sem água 

desde domingo em suas torneiras e pede encarecidamente que a CAERN resolva essa 

questão. Por fim, pede um pouco mais de paciência aos moradores dessas comunidades. 

QUINTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia sua fala desejando 

um bom dia a todos os presentes. Em seguida, informa que será plantado mudas de ipê 

próximo a lagoa do calçadão. Outro assunto, é sobre o PAA a implementação de 

alimentação das famílias mais vulneráveis e fica feliz com essa iniciativa da prefeitura. 

Posteriormente, diz que a CAERN já contratou a empresa e ela já começou a perfuração 

de poços na baixa da galinha. Outro assunto é sobre a recuperação do teto do Ginásio 

Poliesportivo, o qual está aguardando apenas a licitação da empresa que realizará a obra. 

Por fim, parabeniza a todas as mulheres e faz uma breve leitura sobre a importância do 

seu empoderamento na sociedade. SEXTO ORADOR VEREADORA RÍSIA 

FERREIRA: Inicia parabenizando todas as mulheres pela passagem do seu dia, em 

especial as mães atípicas, pois elas são sinônimos de resistência e resiliência. Em 

seguida, agradece ao vereador Janilson pela entrega do mimo a todas as mulheres desta 

sessão, bem como, a todas as vereadoras e servidoras da Casa. SÉTIMO ORADOR 

VEREADOR BÊ DO SOBRADO: Deseja um feliz dia da mulher a todas as mulheres 

vereadoras e servidoras da Casa. E, solicita que mediante aos dados assustadores pede 

que os homens gritem em favor das mulheres, respeitando-as e protegendo-as. Em 

seguida, diz que a mulher não é um ser frágil, pelo contrário elas são muito forte. Por 

fim, pede a Deus que abençoe a todas as mulheres em especial a sua esposa, sua mãe e 

sua filha. Finalizando, agradece as secretarias de agricultura e infraestrutura pelos 

serviços que vem sendo prestados. Quanto ao transporte escolar, relata que ontem o 

prefeito ouviu de forma muito humana as mães, e, hoje ele irá conversar com o setor 

responsável. OITAVO ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Deixa os 

seus sinceros parabéns a todas as mulheres de nossa sociedade em especial a sua esposa 

e sua mãe. Em seguida, diz que no nosso Estados muitos nomes importantes como 

Celina Guimarães fizeram histórias. APARTE DA VEREADORA GRAÇA 

MARQUES: Registra que se sente feliz em poder fazer parte dessa história e por ter 

sido a primeira Prefeita mulher de nossa Cidade. RETORNANDO O VEREADOR 

FAGNER FERRREIRA: Diz da alegria em poder contar neste plenário com a primeira 

Prefeita e vice-prefeita mulher do nosso município. Por fim, diz que a mulher é sinônimo 

de força, competência e amor. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: 

INDICAÇÃO Nº18/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RÍSIA FERREIRA: 

Indica ao Chefe do Poder Executivo a implantação do serviço de vacinação domiciliar 

para pessoas com transtorno do espectro autista (TEA) no Município. INDICAÇÃO 

Nº19/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RÍSIA FERREIRA: Indica ao Chefe 

do Poder Executivo, a iluminação do pórtico da entrada da Cidade com luzes na cor azul, 

durante o mês de abril, em alusão a campanha de conscientização sobre o transtorno do 
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espectro autista (TEA). Ofício nº 98/2026 -AM-GP do Gabinete do Prefeito André 

Rodrigues da Silva: Informando que que Monte Alegre celebra junto ao ministérios das 

cidades o novo PAC nº 56000004355/2025 e número de proposta 040763/2025, que tem 

como objetivo na plataforma transferi gov: provisão de unidades habitacionais no 

município de Monte Alegre/RN, tendo como valor de repasse R$2.800.000,00 (dois 

milhões e oitocentos mil reais) e o município de Monte Alegre com a contrapartida de 

zero reais. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação PROJETO DE LEI Nº 

010/2026 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. Assunto, o qual foi aprovado em 

primeira votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Bê do Sobrado: Pede que por questão de ordem que no momento da 

votação, o vereador autor esteja presente para votar sua proposição e defende seu 

posicionamento. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão, 

convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 17 de março de 2026. 

 

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 

 

 

 

 

  


